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Nutzlast: 38t, Ladekante: 850 mm; Auffahrrampen; Twistlocks

3-Achs Tele-Semi Tieflader.

<+— 2.600 > 9.060 + 6.800
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Nutzlast: 28, Ladekante: 1.000 mm; Auffahrrampen; Twistlocks

Tele-Mega.

13.600 + 6.800
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Nutzlast: 24t, Ladekante Motorwagen: 1.000 mm + Radmulde, Anhanger: 8.000 mm + Radmulde; Auffahrrampen; Twistlocks

Plateau-Anhangerzug.
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9.000 + 3.000
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Nutzlast: 8t, Ladekante: 1.100 mm; Twistlocks

LKW Ladekran kombinierbar mit Tiefbettanhanger + Tiefladeranhanger.
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Nutzlast: 14t, Ladekante: 400 mm, Achsaggregat abkropfbar
Anhangerzug mit Tiefbettanhénger.
< 5.510 + 2.662
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Nutzlast: 15,5t, Ladekante: 900 mm; Auffahrrampen; Twistlocks
Anhéangerzug mit Tiefladeranhanger.
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Nutzlast: 75t, Ladekante: 450 mm; Schwanenhals abkrépfbar

3 +5-Achs Tele-Tiefbett.
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8.500 + 4.750
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Nutzlast: 48t, Ladekante: 450 mm; Schwanenhals abkrépfbar

5-Achs Tele-Tiefbett.

- 800 8.500 + 4.750

7.440
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Nutzlast: 50t, Ladekante: 600 mm; Schwanenhals abkrépfbar

2 +4-Achs Tele-Tiefbett.

18.500 + 5.000
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Nutzlast: 40t, Ladekante: 600 mm; Schwanenhals abkrépfbar

4-Achs Tele-Tiefbett.

18.500 + 5.000
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Nutzlast: 29t, Ladekante: 300 mm; Schwanenhals abkrépfbar; Twistlocks

2-Achs Tele-Tiefbett.

6.890 + 5.390
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Nutzlast: 88,07 t, Ladekante: 900 mm; Auffahrrampen

8-Achs Tele-Semi Tieflader.

3.900 14.450 + 8.440

Nutzlast: 71,5t, Ladekante: 1.100 mm; Auffahrrampen

6-Achs Tele-Semi Tieflader.

f 3.800 11.000 + 7.000
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Nutzlast: 42t, Ladekante: 910 mm; Auffahrrampen
4-Achs Tele-Semi Tieflader.
r——-— 3.500 10.000 + 6.000




